

平成22年5月28日香川県公告（別冊（第125回財政事情））の一部を次のように訂正する。

平成22年6月8日

香川県知事 真 鍋 武 紀

次の表の訂正前の欄に掲げる内容を同表の訂正後の欄に掲げる内容に下線で示すように訂正する。

